Aocknon 4n

Xpoviki] Anékpron Tvotnpudtov 1°° padpod

1. Xvompata 1lov fadpod

H ovvdaptnon petapopdc evog cuotriuatog 1ov Babuov divetar amd v e&locmon:

(s
Gls)= R(‘\')—l+sr

Omov 7 givor 1 otafepd xpOVOL TOV GLGTILOTOC.
Avvovtag ™ mopondve oxéon oc tpog C(s) Taipvoupe TV amdKpion T0L GUGTHLATOG:

C(s)=—

= R(.\')
|+ 57

70 07010 VIOoAOYileToN BewpdVTOG dedopévn T popen diéyepong R(S).
2. Xvotnua lov fadpov pe eicooo Paduioo ko Matlab.

Me 10 Matlab pumopovpe vo eEopoidoovpe éva cOotTUo Tp®d@ToL Podod yuo €ilcodo
Babuida pe v gvroin step().
2ovraén evroc: [y, T] = step(num, den)
OTOoV
NUM TO YOPAKTINPLOTIKO TOAVMOVULUO TOVL aplOUNT TOL GLGTNHUATOG
(khewotd Ppoyo) Ko
den 1o avtioToy o TOVL TAPAVOUAGTY.

Hapdaoderypa 1

Noa Bpebel péow tov Matlab 1 andkpion Tov TAPUKATO® GLGTAUATOG:

G(s)= \I—H 670 0moio £xovpe povadaio avadpacmn kat £il6odo Prpa



clc;

al =[1];

a2 =[11],

sysl =tf(al,a2);
sys2 =1,

sys = feedback(sys1,sys2);
[y, T]=step(sys)
t=[1:0.1:1];

u=t;

plot(T, y, t, u)

grid
xlabel('Time(sec))
ylabel('Amplitude’)
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210 ovykekpluévo mopddetypo PAémovpe 6Tl evd {nTrodue apvnTIKY ovAdpaom
ypayoue sys = feedback(sysl, sys2) yopig va tov dnAmcovpe ov OEAove opynTikn 1
Oetikn avadpaon. To Matlab €€ opiopov maipvel v avadpaocrn ®g apvntikr. Ondte
AoV udvo otav BEAovpe va Snlmoovpe Betikn avadpaon Ba Bdlovpe

sys = feedback(sys1, sys2, 1)

[opatipnon:

Mmnopovpe EVOALOKTIKG Y10 TNV gUPESN TNG OMOKPIGNG TOV
OVOTHNATOS VO  yprolpomoujoovpue TNV evrod Isim(). o tqv
KoAOTEPN KaTavonon tg evroris 0a 600¢gl 1 epunveia g péom® Tov
napodeiypatog 2




3. Xvotnpo lov fadpod pe eicodo avoeépsro ko Matlab

Me to Matlab pmopode va eEopotdcsovpie £va cOoTNUA TPOTOL Pabol yia gicodo
avoeépela pe v evioln step(), apket va aAld&ovpe v cvuvaptnon and G(s) o
G(s)/s.

Hopdaderypa 2

Noa Bpebei péosm tov Matlab 1 andkpion Tov TOPAKAT® GULCTHUATOC:

|
G(S): s+1

070 07010 £YOVUE HovadLoio OvAdPAoT) Kot EIG0J0 AVOPEPIKT) GLVAPTNOT).
al = [1];
bl=1[11];
sysl =tf(al, bl);
sys2 =1,
sys3 = feedback(sys1, sys2);
a2 = [1];
b2 =[10];
sys4 = tf(a2, b2);
sys = series(sys3, sys4);
[y, T] = step(sys);
plot(T, y)
xlabel(‘Time(sec)’)
ylabel(‘Amplitude”)
title(‘Upstream Response”)
Awaypopuo
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2ovtaén evroAng: Isim(sys,u,t)
To t kaBopilel TOV YPOVO TOV SELYHATOV Y10 TV TPOGOUOIMGT.
H eicodog u kot to t Tpémet va Exovv 1610 apBud detypdtov dniadn t =

Hoapdaoderypa 3

Noa Bpebel pécsm Tov Matlab 1 amdkpion Tov TAPAKATEO GLGTHUATOC:

I
2s+4

07O OTO10 £YOVUE povadloia avadpaot Kot (6000 pauma.
>>a=[1];

>>pb=[24];

>> sysl = tf(a, b);

>>sys2 =1,

>> sys = feedback(sys1, sys2);

>>t=[0:0.01:20];

>>Uu=t;

>> [y, T] = Isim(sys, u, t);

>>plot(T, y, t, u, ’0’)

G(s)=

Awypappo

/ Figure 1
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Hapotnpnosic:

IN'o va yiver amodekTi) N evroi Isim() amé To Matlab npéner va er16dyovpe Kot
TOVG Opovg t,u pe TNV TOpaKAT® popen: [y, T] = Isim(sys, u, t);

Y€ avTo 10 TOPadEyno oty evroin] plot() TpocOicaps Kot T cVVApPTHON TG
€160000 (t, u) Yo va pTop£6OVNE GTO SLAYPUPNT VO KAVOLNE TN GVYKPLOT)
£16000v — ££600v.

Av oo mopdoetypa pog ogv Bétape t = u kou 0étope m.y. o u =[0:0.01:19] 60 pog
EULPAVIOE TO TOPAKAT®O GOAALLO.

??? Error using ==> rfinputs>Local TimeRespCheck

Input data U and time vector T must have the same number of samples.



IpoxkTik0 Acknong # 4

Aoknon #1

Atveton TopaKAT® 1 CLVAPTNOT UETAPOPES EVOG GUCTHLATOG LE Hovadloia
avdopoon.

Na Bpebei n andkpion Tov GLGTAHTOC Yo €i60d0 o) Ppa kot B) pauma Le ™)
uébodo tov Matlab kot tov KAacokd Tpdmo. LyoMdote Tmg petafdiletar ) amd-

KP1OT] TOL GLGTHOTOG AVAAOYQ LE TNV €1G000;

-1
G(s) = =
Aoknon #2

Atvovtol TopakdT® 01 GLVOPTHCELS LETAPOPAS VO GLGTNUATOV:

]
C0)=5,3 G(s) =

1

55—-2

a)Na Bpebel n amdkpion TV GLGTNHATOV, 6Ta OToia Exove povadiaio avddpacm yio
€16000 Prjna kot pauma ,pe ™ pébodo tov Matlab kot Tov Khaoowkd Tpdmo.

B)ITo1d | cuumepPopd Kot 1 SPOPA TOV CLGTNUATOV WG TPOS TNV £(6000;

v)Bpeite ylo moto T avadpaong To GVGTNUO EYEL TO LUKPOTEPO GPAALN LE E1G050
N povadloio fnuotikn cuvéptnon.

Aoxknon #3
Adote oto Matlab ™ d1kn cog .M evog cuothuatoc. AAGETE TI¢ peTaPAnTég Kot
OLYKPIVETOL OVTO LE TO TPOTYOVUEVOL.



